

Уполномоченный по правам Байкала может появиться у уникального озера

Озеро Байкал может обзавестись собственным Уполномоченным по своим правам – об этом сообщил в понедельник, 20 февраля, депутат Госдумы от Бурятии Михаил Слипенчук, который в настоящий момент находится с визитом в республике, передает "Байкал-Daily".

Член российского парламента рассказал, что в будущем у Байкала может появиться омбудсмен – защитник "прав" озера. Приводя пример, Михаил Слипенчук отметил, что такой человек в своей работе будет подобен институту уполномоченных по правам человека и ребёнка.

Конкретных деталей о механизме деятельности данной должности депутат не сообщил, добавив, что омбудсмен сможет появиться только после подписания соответствующего указа президентом России.

В ходе улан-удэнской пресс-конференции народный избранник успел немного рассказать и о своей работе в российском парламенте, где он входит в состав комитета по природным ресурсам и природопользованию.

"Я посчитал, что работа в комитет по природным ресурсам и природопользованию будет для Бурятии более ценной", - сказал Михаил Слипенчук, отметив, что "всю глубину депутатской деятельности прочувствовать не успел".

Также парламентарий призвал к закрытию Байкальского целлюлозно-бумажного комбината и дал комментарии по поводу опасений экологов, которые они высказывают в отношении разработки Холоднинского месторождения.

Так, по поводу БЦБК думец заявил, что предприятие необходимо закрыть, но не потому, что оно загрязняет озеро, а в той связи, что "создаёт стереотип загрязнения Байкала".

"Запахи, трубы – это эстетическое загрязнение. Но, с другой стороны, мы понимаем, что там есть люди, которые там работают. Поэтому наше правительство должно альтернативу какую-то дать", - подчеркнул Михаил Слипенчук.

Также депутат заявил, что одной из первых его законодательских инициатив может стать закон, который лоббирует правительство Бурятии и предполагает смягчить запрет на ведение экономической деятельности в центральной экологической зоне Байкала. В данном контексте был затронут вопрос разработки Холоднинского месторождения, которое входит в сферу экономических интересов Михаила Слипенчука.

"Поверьте, у меня и без статуса депутата было достаточно возможностей лоббирования интересов "Металлов Восточной Сибири". Ранее их было гораздо больше, так как сейчас я на виду нахожусь, а тогда не был. Я буду делать только то, что полезно для Бурятии и бурятского народа", - высказался господин Слипенчук.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

